



昨日,《人民日报》头版头条“新思想引领新征程·时代答卷”栏目刊发长篇通讯《“创新引领率先实现东部地区优化发展”》,再提“晋江经验”和晋江民营企业、实体经济。文章说,习近平同志先后在人民日报和福建日报发表关于晋江经济持续快速发展的调查与思考的署名文章——

“晋江经验”从此成为引领福建加快改革、全面发展的一个标杆

本报讯 昨日,《人民日报》头版头条“新思想引领新征程·时代答卷”栏目刊发长篇通讯《“创新引领率先实现东部地区优化发展”》,再提“晋江经验”和晋江民营企业、实体经济。文章指出,要把高质量发展着力点放在实体经济上。

福建省如果有若干个晋江,福建就不一样了。应该说,“晋江经验”现在仍然有指导意义。“2019年3月,习近平总书记参加十三届全国人大二次会议福建代表团审议时指出。

2002年6月,时任福建省省长的习近平同志带着思考专程到晋江市调研。下企业、进社区、访农村、走基层,在调研中,习近平同志总结提出“六个始终坚持”和“处理好五大关系”的思路。随后,习近平同志先后在人民日报和福建日报发表关于晋江经济持续快速发展的调查与思考的署名文章。“晋江经验”从此成为引领福建加快改革、全面发展的一个标杆。

“安踏跟福建多数民营企业一样,就是从那时候开始,步入了发展的快车道。”安踏集团董事局主席丁世忠说,“我们都是‘晋江经验’的践行者、受益者。”

2018年11月1日,民营企业座谈会结束后,来自晋江的恒安集团执行董事、副主席许连捷激动地向总书记汇报:“总书记,感谢您提出的‘六个始终坚持’,我一直坚持到现在,企业发展好得很啊!”



多云天气为主 夜晨气温低至19℃

本报记者 张茂霖

昨日,晋江的天空较为阴沉,空气湿度略有增大。据晋江气象台监测显示,午后各街最高气温普遍在25℃-26℃之间,较前天下降了1℃-2℃,东石镇测得全市最高温达27.9℃。



全力攻坚 奋力冲刺 坚决完成目标任务

晋江市召开经济运行暨重点工作调度会

本报讯(记者 李玲玲) 昨日上午,晋江市委副书记、市政府代市长王明元主持召开经济运行暨重点工作调度会,动员各级各部门凝心聚力、克难奋进,确保完成全年目标任务。



鱼鸥翔集 人海和谐

“蓝色海湾”综合整治行动项目有序推进

本报讯(记者 王诗伟 秦越) 潮水退去,泉州湾河口湿地滩涂上,白鹭觅食嬉戏、跳跳鱼欢腾跳跃,工人俯身种植红树林苗。昨日,记者来到泉州市“蓝色海湾”综合整治行动项目现场,放眼望去,美丽的“蓝色海湾”,一幅鱼鸥翔集、人海和谐的生动画卷徐徐展开。

种珍稀鸟类,是国家重要湿地。经过一段时间的综合整治,目前,一期工程基本完工,二期工程已入场施工。

入省重点项目。据了解,“蓝色海湾”综合整治行动项目主要包括互花米草整治、红树林生态修复、鸟类栖息地营造、海岸生态化改造等4大工程,共分两期建设。

晋江市第十七届人大常委会第四十三次会议召开

本报讯(记者 许洋洋) 昨日上午,晋江市第十七届人大常委会第四十三次会议召开。晋江市人大常委会领导林仁达、王清龙、曾献礼、姚志强、林友友出席会议。

晋江市第三实验小学海丝校区加快建设 主体建筑完工 明年秋季投用

本报讯(记者 曾丹萍 陈巧玲) 昨日上午,记者来到晋江市第三实验小学海丝校区施工现场,工人们各司其职,有的在忙着刮腻子,有的在贴外墙砖,有的拿着水平尺安装窗户,运载设备、材料的车辆来回穿梭,呈现一派繁忙景象。

“目前,教学综合楼、教师宿舍楼、体育馆等主体建筑均完工,内外装修已完成70%左右,明年秋季正式投用,规划18个教学班。”晋江市第三小学校长王亚芳介绍。



晋江市启动城市核酸检测基地建设

本报讯(记者 李玲玲) 昨日,记者从晋江市卫健局获悉,晋江市启动城市核酸检测基地建设,预计于今年年底建成投用,为疫情防控提供有力支撑。

晋江召开市镇两级人大换届选举工作第一次阶段汇报会

本报讯(记者 许洋洋) 昨日下午,晋江召开市镇两级人大换届选举工作第一次阶段汇报会。晋江市领导林仁达、陈友爱、庄怀璇、潘子良、姚志强参加会议。

聚焦“漏保”“漏救” 晋江全面摸排困难群众

本报讯(记者 许洋洋 通讯员 丁雅丝) 日前,记者从晋江市民政局了解到,晋江市有序开展困难群众“漏保”“漏救”问题专项整治工作。截至9月底,全市已全面摸排困难群众7820户次,新增纳入低保、特困382人,实施临时救助265人次。

导读
铁观音茶王赛火热招募 万元现金大奖等你来 P4

安海:文明之风劲吹 幸福之花绽放 P3

